

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Столичный центр образовательных технологий»
 _____ Д.С. Курильчик



Курс профессиональной переподготовки «Специалист в сфере закупок: Организация процесса закупок для государственных, муниципальных и корпоративных нужд»

Учебная программа курса

О программе	<p>Контрактная система закупок для государственных, муниципальных и корпоративных нужд призвана повысить эффективность обеспечения общественных нужд за счет реализации системного подхода к формированию, заключению и исполнению государственных и муниципальных, корпоративных контрактов, прозрачность всего цикла закупок от планирования до приемки и оценки результатов. Создание института качественного и эффективного обеспечения государственных, муниципальных нужд является чрезвычайно важной задачей. В современных условиях государство выступает как крупнейший заказчик и потребитель продукции целого ряда отраслей, что позволяет превращать государственный спрос в мощный инструмент регулирования экономики, оказывающий влияние на ее динамику и структуру для достижения стратегических целей развития страны. Деятельность по организации и управлению закупками направлена на то, чтобы заказчики получили необходимые по качеству и количеству сырье, материалы, товары и услуги в нужное время, в нужном месте, от надежного поставщика, своевременно выполняющего свои обязательства. Управление закупками является, сложным процессом, так как проблемы выбора поставщиков непосредственно связаны с риском причинения ущерба соответствующему бюджету. Недостаточное внимание к подготовке закупок может отрицательно отразиться на цене и качестве закупаемого продукта. Решения по закупкам требуют участия компетентных профессионалов, особенно, если речь идет о поставках для государственных, муниципальных и корпоративных нужд. Профессионализм в данном случае заключается не только в способности оценить тенденции рынка, но и включает более общие навыки в правовых и экономических вопросах подготовки и проведении закупок для государственных, муниципальных и корпоративных нужд. Изучение представляемого курса, позволит в доступной форме освоить вопросы планирования и управления закупками для государственных, муниципальных и корпоративных нужд, получить практические рекомендации, которыми, при необходимости, можно воспользоваться при принятии решений в профессиональной деятельности. При этом, освоение курса позволит овладеть трудовыми функциями, установленными Приказом Минтруда России от 10 сентября 2015 г. № 625н, утверждающим профессиональный стандарт: «Специалист в сфере закупок». Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: - Профессионального стандарта: «Специалист в сфере закупок», утвержден Приказом Минтруда России от 10 сентября 2015 г. № 625н; - Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».</p>
--------------------	--

Цель	- Дать правовые основы закупок для государственных, муниципальных и корпоративных нужд; - Раскрыть основные аспекты контрактной системы; - Определить основные функции специалистов при обеспечении закупок для государственных, муниципальных и корпоративных нужд.
Категория слушателей	Лица, имеющие среднее профессиональное образование по специальностям укрупненных групп 38.00.00 "Экономика и управление", 40.00.00 "Юриспруденция", 57.00.00 "Обеспечение государственной безопасности", а также, лица, имеющие высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок.
Направление	Закупки для государственных, муниципальных и корпоративных нужд.
Форма обучения	Заочная с использованием дистанционных образовательных технологий. Информация о форме обучения в диплом не вносится.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Стажировка	Не предусмотрена.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает в себя только итоговый экзамен. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
Присваиваемая квалификация	Специалист в сфере закупок
Выдаваемый документ	По завершении обучения специалисты получают диплом установленного образца. Диплом удостоверяет право на ведение профессиональной деятельности и позволяет пройти аттестацию по полученной квалификации.